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ATA DA 6ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 21 de março de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal e tendo em vista a presença de 
todos os Vereadores foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo vereador 
Getúlio Gomes Filho, após passou-se ao EXPEDIENTE. O Presidente 
colocou em votação as Atas: da 5ª Reunião Ordinária e da 6ª Reunião 
Extraordinária do 1º Período Legislativo de 2023 realizadas em 14/03/2023 
sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
022/2023/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando para sanção os 
Projetos de Lei aprovados na sessão ordinária e extraordinária do dia 
14/03/2023. OF. Nº 023/2023/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
os requerimentos e indicações aprovados nas sessões ordinária e 
extraordinária do dia 14/03/2023. OF. Nº 024/2023/ PCM ao Presidente do 
Tribunal de Contas do Estado do Paraná, encaminhando os documentos de 
Prestação de Contas Anual do Poder Legislativo referente ao exercício 
financeiro de 2022. OF. Nº 025/2023/PCM ao Executivo Municipal, 
solicitando informações referentes às academias de saúde licitadas para as 
comunidades rurais. OF. CIRCULAR Nº 03/2023 aos Deputados Estaduais 
eleitos com votos em Rebouças, solicitando benefícios através de emendas 
parlamentares para o Municipio. OF. CIRCULAR Nº 04/2023 aos Deputados 
Federais eleitos com votos em Rebouças, solicitando benefícios através de 
emendas parlamentares para o Município. OF. Nº 05/2023 do gabinete da 
Vereadora Marcia Aparecida de Freitas Pianaro ao Secretário Municipal de 
Saúde Jaderson Luiz Molinari, solicitando atendimento do médico volante 
nas comunidades do Salto e Faxinal dos Francos. OF. Nº 02/2023 do 
gabinete da Vereadora Elizabete do Rocio Piani ao Executivo Municipal, 
solicitando informações e cópias de empenhos e solicitação de despesa de 
todas as unidades de saúde, da farmácia do município e da Sede da 
Secretaria. OFICIOS RECEBIDOS: OF. Nº 030/2023 – Gabinete Prefeito do 
Executivo Municipal, acusando o recebimento das indicações apresentadas 
pelos vereadores na sessão do dia 28/02/2023 e informando o 
encaminhamento das mesmas às secretarias competentes. OF. Nº 031/2023 
– Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, acusando o recebimento das 
indicações apresentadas pelos vereadores na sessão do dia 07/03/2023 e 
informando o encaminhamento das mesmas às secretarias competentes. 
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OF. Nº 032/2023 – Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, com resposta 
ao ofício nº 020/2023/PCM. OF/SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE Nº 
23/2023, com resposta ao ofício nº 013/2023/PCM. INDICAÇÕES: DO 
VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: Indicação nº 06/2023, ao 
Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando 
que seja feito serviço de cascalhamento na estrada de acesso à propriedade 
do senhor Cleverson Alves, na estrada de acesso à propriedade do senhor 
Nilson Matias, na estrada de acesso à propriedade da senhora Noeli Matias, 
ambas localizadas na Comunidade do Bugio. Colocada em discussão, o 
vereador proponente comentou a sua indicação e justificou o pedido. Em 
votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. REQUERIMENTOS: DO 
VEREADOR MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA (TIU CHICO): Requerimento 
nº 03/2023, ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Saúde, solicitando informações do motivo pelo qual a reforma 
do posto de saúde Adecir não foi iniciada, tendo em vista que a primeira 
parcela do recurso disponibilizado pela Deputada Mabel Canto encontra-se 
na conta do município desde julho de 2022. Colocado em discussão e 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Passou-se ao 
GRANDE  EXPEDIENTE onde foi recebido o Secretário de Saúde Jaderson 
Luiz Molinari e dada a oportunidade ao mesmo de fazer uso da palavra. O 
secretário fez explicações e mostrou algumas fotos da sede da secretaria de 
saúde para responder ao oficio de questionamento recebido anteriormente 
apresentado pela vereadora Elizabete do Rocio Piani. Os vereadores 
Claudemir dos Santos Herthel, Elizabete do Rocio Piani, Márcia Aparecida 
de Freitas Pianaro, José Junior Massoquetto e Márcio Roberto de Souza (Tiu 
Chico) inscreveram-se para fazer uso da palavra. O vereador Claudemir dos 
Santos Herthel utilizou o espaço para questionar o Executivo a respeito da 
iluminação pública no município, visto que, os trevos de acesso à cidade 
estão há três anos sem iluminação.O vereador também pediu que a placa 
com os nomes dos engenheiros em memória da ‘Estação Ferroviária’ seja 
recolocada no lugar que estava, e faz comentários sobre seu mandato 
legislativo. A vereadora Elizabete do Rocio Piani agradeceu o Secretário 
Jaderson Luiz Molinari por estar presente para dar os devidos 
esclarecimentos e corrige alguns pontos que faltaram na explicação a 
respeito da reforma na secretaria, também dos exames de sangue que estão 
em atraso e da insatisfação dos funcionários da secretaria. A vereadora 
também comentou sobre o recape asfáltico, que foi solicitado pelos 
vereadores e pela população na Rua Jair Perussulo, disse que o mesmo já 
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foi empenhado pelo Prefeito. Em seguida, a vereadora Márcia Aparecida de 
Freitas Pianaro, cumprimentou a todos, agradeceu ao secretário Jaderson 
Luiz Molinari por aceitar a sugestão de atendimento rural do médico volante 
e parabenizou a escolinha furacão pelo evento realizado no fim de semana 
pelos pais dos alunos e colocou-se à disposição. O vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos, comentou as suas indicações de 
cascalhamento e sobre o pedido de ponto de ônibus feito a mais de um ano 
que ainda não foi atendido. Lembrou que o Campeonato de Pesca está 
sendo realizado e convidou a população para a próxima etapa que será 
realizada no pesqueiro São José na comunidade da Água Quente e falou da 
importância do Dia Internacional da Síndrome de Down celebrado no dia 
21/03. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) comentou a falta de 
iluminação pública anteriormente citada pelo vereador Claudemir dos Santos 
Herthel e sobre entulhos nas entradas da cidade. Agradeceu a presença e 
parabenizou o secretário Jaderson Luiz Molinari pelo trabalho que vem 
desempenhando junto à Secretaria Municipal de Saúde. Parabenizou o 
Secretário Laércio Antonio Cipriano pelos pedidos de serviços que vêm 
sendo atendidos e falou que vai analisar a resposta apresentada pelo 
secretário Alessandro Luis Mazur em relação às pedras irregulares e que 
também fará análise juntamente com o jurídico da Casa de algumas 
questões que provavelmente serão levadas ao Ministério Público. O 
presidente comentou sobre o apoio dos vereadores para finalizar o projeto na 
área de Cultura do Município de Rebouças. Falou da necessidade de 
necessidade de auxílio do Executivo no pagamento dos árbitros dos 
campeonatos de Futebol que irão começar para diminuir o custo para os 
times participantes e solicitou o envio de ofício ao Executivo questionando 
sobre a retomada do Programa Primeiro Emprego e sobre a implantação do 
Projeto da Nota Premiada de Produtor Rural sugerido por ele e que ainda 
não foi implementado. Após, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N.º 001/2023 da Comissão de Finanças e 
Orçamento, cuja súmula: “Referenda o Acórdão de Parecer Prévio nº 200/22 
– Segunda Câmara do Tribunal de Contas do Estado do Paraná”. Colocados 
em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. O vereador 
Claudemir dos Santos Herthel fez alguns apontamentos para esclarecer a 
população sobre o papel da Câmara na Prestação de Contas do Executivo e 
o vereador Ricardo Carlos Hirt Junior também comentou a questão. Em 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação por unanimidade. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Se inscreveu para a Explicação Pessoal a 
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vereadora Elizabete do Rocio Piani, que lembrou a população a respeito da 
Conferência de Saúde que acontecerá no dia 22/03/2023 e fez o convite a 
todos para participarem. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior fez elogios e 
comentários sobre as ações desenvolvidas pela Associação de Pais da 
Escolinha Furacão. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, 
encerrou a presente sessão marcando a próxima Reunião Ordinária para o 
dia 28/03/2023. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e 
julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Rebouças, em 21 de março de 2023. 
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